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A PSA a hírek szerint egy „Kiválósági Központ” létesítését tervezi, a versailles-i bázissal
rendelkező központ a Peugeot Sportnak és a Citroen Racingnek adna helyet, de a szándék
szerint itt kezdené meg működését a DS sportrészlege is.
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A dolog a tervek szerint 2016 szeptemberében venné kezdetét. A „Vissza a Versenyzésbe”
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nevet viselő projektet a PSA csoport ügyvezető igazgatója, Carlos Tavares körvonalazta egy
2014-ben indult tevékenység keretében, ami egészen 2018-ig tart és két célja is van: az egyik a
költségek csökkentése, a másik a csoporton belüli együttműködés növelése. Az új központ a
Val d’Or tesztpályával szomszédos Versailles Satory-ban lesz, ami a 2000-es év vége óta
Citroen Racing otthona. A PSA állítása szerint az áthelyezések nem vonnak maguk után
elbocsátásokat, illetve fizetéscsökkentéseket.

  

  

  

Andrew

  

  

  

2015. június 25.

  

  

  

  

Egy helyen, de nem egyesülve
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  Azok után, hogy kiderült, fuzionál a PSA csoport két sportrészlege, a Citroen Racing akövetkezőket tudatta: „A Peugeot Sport és a Citroen Racing között ez nem egy egyesülés.Egyazon helyre lesz összegyűjtve minden sporttevékenység, a szervezetek azonbanugyanazok fognak maradni. A megbeszélések folyamatban vannak már a részletekmeghatározásáról.”      Andrew      2015. július 9.        A Citroen és a DS útja  
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  A PSA csoport néhány hete tett bejelentést arról, hogy autósport részlegeit egy tető alá hozza,ugyanakkor azt is hozzátették a francia konszernnél, hogy ez nem jelent egybeolvadást, illetvea programok megszűnését.  A Citroen versenyrészlegének vezetője, Yves Matton elárulta, a Citroen és a DSversenytevékenységeinek megosztása a felelősségek szétválasztásában fog megmutatkozni.„A DS márka a Formula E-ben lesz aktív, amit a Virgin Racinggel fognak közösen csinálni, akikjobban ki fogják venni a részüket a csapat üzemeltetésében és benne lesznek a kutatásitevékenységekben, a fejlesztésben és éves szinten a koncepcióautók elkészítésében is. ACitroen márka a rali világbajnokságon lesz érdekelt a saját autójával, úgy fogjuk folytatni,ahogyan hosszú ideje tesszük azt már, a csapatot is futtatjuk és minden technikai aspektustérintő dolgot mi csinálunk.”  A Citroen Racing és a Peugeot Sport létesítményeinek összevonásával kapcsolatban Matton akövetkezőket jegyezte meg: „Körülbelül tizenkét hónapon belül, a 2016-os év folyamán a PSAmindkét autósport részlege ugyanazon a helyen, a Versailles-hoz közeli Satory-ban lesz, ott,ahol a Citroen van most. A szándék az, hogy a technikai tudást és a szakértelmetösszpontosítsuk és optimalizáljuk. Az elgondolások szerint hagyjuk továbbmenni mindegyikmárka programját. Mindegyik márkának meglesz a saját autósport programja.”      Andrew      2015. augusztus 11.
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